

Aanbesteding: Hagen knippen en heesters verlagen Zwolle en Zwartewaterland
Aanbestedende Dienst: N.V. ROVA Holding
Referentie: 2023-01

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Tekeningen

Vraag:

U heeft een post toegevoegd voor het gebruik van GIS, zouden wij hiervan de inloggegevens mogen ontvangen zodat wij in kunnen zien waar de werkzaamheden plaatsvinden? Zodat wij een betere inschatting van werkzaamheden kunnen maken?

Antwoord:

In paragraaf 01 Tekeningen in deel 2.1 van het bestek is een link naar de openbare GIS kaart gedeeld. Hierin zijn de te onderhouden arealen in te zien.

Beantwoord op: 08-03-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Beoordeling kwaliteitscriterium

Vraag:

Begrijpen wij het goed dat de beoordeling van het kwaliteitscriterium eerst door 1 persoon wordt beoordeeld en later in het consensusoverleg nogmaals wordt besproken met andere beoordelaars? Stel er zijn meerdere inschrijvers, wordt de beantwoording van de kwaliteitscriteria van de verschillende aannemers dan naast elkaar gelegd en gezamenlijk beoordeeld of wordt dit volledig los van elkaar beoordeeld? Mogen wij ervan uit gaan dat de verschillende ingediende plannen volledig los van elkaar worden beoordeeld?

Antwoord:

Conform paragraaf 8.3 van de leidraad worden de stukken door de Tenderleider getoetst op geldigheid, tijdigheid, volledigheid en vorm van de inschrijving. De inhoudelijk beoordeling wordt conform 8.4 gedaan door het beoordelingsteam. De leden van het beoordelingsteam beoordelen de plannen afzonderlijk van elkaar. Na de individuele beoordeling vindt een consensusoverleg plaats waarin de beoordelaars onder leiding van de tenderleider alle bevindingen en waarderingen bespreken. In dat overleg bereikt men consensus over één uiteindelijk beoordelingscijfer per plan van aanpak. Ja, op deze wijze worden de plannen los van elkaar beoordeeld.

Beantwoord op: 08-03-2023

Label: Proces

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Ondertekenen

Vraag:

Mag daar waar gevraagd ondertekend worden door middel van een
'Gekwalificeerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV
(PKI-overheid of EU-Qualified certificaat)?

Antwoord:

Ja, dat is toegestaan.

Beantwoord op: 08-03-2023

Label: Proces